
1

Fällbar lejdare
M

A
55

-0
9S

20
16

SVENSKA

A 

B 

D 

Th
is

do
cu

m
en

ta
nd

its
co

nt
en

ts
ar

e
th

e
ex

cl
us

iv
e

pr
op

er
ty

of
Pa

hl
én

s
an

d
m

ay
no

tb
e

co
pi

ed
,

re
pr

od
uc

e d
,t

ra
ns

m
itt

ed
or

co
m

m
un

ic
at

ed
to

a
th

ird
pa

rty
,o

ru
se

d
fo

ra
ny

pu
rp

os
e

w
ith

ou
tw

rit
te

n
pe

rm
is

si
on

.

Art.no.

Rev.no.

Scale

Designed by: Approved by:

Revised by:  Date

Drawn by: Date

Drawing number

Assembly drawing no.

Surface treatment

part of ISO 2768 - 1
The tolerance class in accordance with this

E

Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Phone +46 8 59411050, Fax +46 8 59086880

CL

123973

2008-05-05

ASA 2015-06-04Lejdare fällbar 4-steg

M10900 1

A

B

D

ISO 8736 - 10 x 30Steel, MildJordning121
ISO 4017 - M8 x 20Steel, MildSkruv M6S M8x20120
Pinnbult 8x85GenericPinnbult219
ISO 1479 - ST 8 x 45 - CSteelGängpressad skruv med tapp318
fästeGenericFäste217
ISO 7089 - 8 - 140 HVStainless SteelBricka416
HattmutterGenericHattmutter M8415
plast distansGenericPlastdistans214
514927-TheofilsGenericPlugg413
ISO 4032 - M819930031Stainless Steel, 440CMutter M8212
ISO 4762 - M8 x 8019910481Stainless Steel, 440CSkruv M6S M8x80111
ISO 4762 - M8 x 4519910446Stainless Steel, 440CSkruv M6S M8x45210
stödfot12459GenericStällfot29
knopphållareGenericStegfot28
knoppGenericKula stegfot27
ISO 4017 - M8 x 25Steel, MildSkruv M6S M8x2585
steg plattaGenericHalkskydd 84
stegGenericSteg43
4stgeg ny vGenericStegsida VÄ12
4stgeg ny hGenericStegsiida HÖ11

Drawing.no:Art.noMaterialTitle/ NameQty.Item.

12

13

14

20

10

9

12

21

15

18

5

3

2

8

7

4

C

C

11

17

16

19

Avsedd för montering utomhus eller inomhus. Fästen monteras bakom bassängens kantavtäckning (sarg).
Art.nr 123974  Lejdare, fällbar, med 4 steg. 
Art.nr 123984  Lejdare, fällbar, med 3 steg.

Montering
1. Montera ihop stegens sidor och steg (Pos 1, 2, 3, 5 och 6).
2. Tryck fast stegfotens kula (Pos 7) på stegsidans rörände, därefter stegfoten (Pos 8) på kulan.
3. Sätt stegens fästen (Pos 15, 16, 17 och 19) på stegen.
4. Mät och märk ut var de båda stegfästena ska göras fast i underlaget.
5. Lossa stegfästena från stegen.
6. Borra, plugga (Pos 13) och skruva (Pos 18) fast fästet (Pos 17) med plastdistansen (Pos 14) under.
7. Skruva fast stegen i fästet (Pos 15, 16 och 19).
8. Litet stödben, se vy D: Välj skruvlängd som passar underlaget (Pos 10 alternativt 11).

Pressa ner skruvskallen i ställfoten (Pos 9). Skruva på en mutter (Pos 12) på skruven. Detta blir ett stödben.
9. Skruva in stödbenet på undersidan av stegens sidostag, ett på varje sida. Anpassa höjden genom att skruva och lås genom

att dra muttern så att den ligger an mot sidostaget.
Skötsel
För att bibehålla glansen på stegen kan rengöringsmedel för rostfritt stål användas. Skölj alltid efteråt med vatten.
Använd aldrig medel eller redskap som innehåller polermedel som kan repa och skada metallen.

Om stegen inte ska användas under en längre tid bör den rengöras, sköljas och torkas av ordentligt.
Dosera inte poolkemikalier precis vid stegen då sådana stänk kan ge fläckar samt öka korrosionsrisken.

Följ anvisningarna beträffande vattenkvalitet:
Klorhalt: max 3 mg/l
Klorid(salt)halt: max 150 mg/l
pH-värde: 7,2-7,6
Alkalinitet: 60-120 mg/l (ppm)
Kalciumhårdhet: 	100-300 mg/l (ppm)

1. Sida vänster
2. Sida höger
3. Steg
4. Halkskydd
5. Skruv M8x25 (2x/steg)
6. Bricka (2x/steg - utgår fr.o.m 2015)
7. Kula stegfot (2x)
8. Stegfot (2x)
9. Ställfot (2x)
10.	Insexskruv M8x45 (2x)
11. Insexskruv M8x80 (2x)
12.	Mutter M8 (2x)
13.	Plugg (4x)
14.	Plastdistans (2x)
15.	Kupolmutter (2x)
16.	Bricka (4x)
17.	Fäste (2x)
18.	Skruv(3x)
19.	Pinnbult (1x)
20.	Skruv M8x20 jordning (1x)
21.	Jordningshylsa


